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L'adversaire intervient par 1SA : LE LANDYK

> Deux pieges a éviter

I. |LE SYSTEME CLASSIQUE

Ne pas contrer :
A. Le contre

1) Avec une courte dans une
mineure (autre que la mineure
d’ouverture), 'intervention a 1SA pouvant

I| est punitif et se fait a_ partir de 9 H

Sud lOuest| Nord | Est Sud |Ouest| Nord | Est venir d’'un unicolore mineur qui fournirait
1e [1SA 1e [1SA _ i
? ? directement 7 levees
a (DV102 a |DV10864 5 sid o oo T
A u uest| Nor st
v [R4 v |A42 v|A975 1e [1S5A
¢ 1083 ¢ |72 + |ADV4 ?
« |A752 +« |R8 (V93
a[10754 N [+]A8 |24 |
Contre Contre v|4 OSE v |R62 Si vous contrez en Sud,
419632 é +|R108 I'adversaire fera au moins
Basé sur la majorité | w Attention, trop de jeu +|D652 e |*|AR1084 7 'e"‘;es alors E‘E}T vous
des points dans notre|  pour intervenir a 2 a : V1083 avez 5 v surtaple.
Cf?mp‘- _ x Une ent&?me evidente ¢|75 Il faudra faire un Landyk
Rien a voir avec un Ca va saigner ! *|7
Spoutnik
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2) Niavec un gros fit dans la
majeure d’ouverture et une violente

distribution
A |[AR84 Sud |Ouest| Nord | Est
v |DV854 lv |[1SA
|72 ?
-
»|DV63 [a]1095 4w |
v|6 O v|A9 Si vous contrez, l'adversaire
+|954 R +|R10 fait 7 levées, alors que vous
% (108652 it «[ARV973 avez le chelem sur table,
a|72 (certes indemandable)
v (R10732 La bonne enchére est donc
+ |ADV863 4 v malgrévos 10 H
&
> |Attitude de l'ouvreur

Passe dans la grande majorité des cas
MAIS il dégagera avec des mains tres
distribuées

Voici 3 exemples :

Sud |[Ouest| Nord | Est Sud [Ouest| Nord | Est Sud |Ouest| Nord | Est
1w [1SA| X - 1w [1SA| X - 1a|1SA| X -
? ? ?
a |105 a2 a |[AD10653
v |A10742 v |RD1076 v |5
+ |[RD86 + |RD1083 ¢ |8
& |A3 % (D4 % |AV1072
Alea jacta est ! Prévenir qu'on est Pas tres fort, mais
faible avec une une distribution
distribution agréable | superbe (6 - 5 en
(5-5) général), a lui de
continuer.

NB : Si le partenaire de l'intervenant a dégagé le
contre par une couleur, alors le passe de |'ouvreur
est forcing et le contreur doit un tour d’encheres.

AD742
85
R1043
AV

o (€ |>

Sud |Ouest| Nord | Est

1a |[1SA| X | 2v¥

Passe : Je ne peux
pas contrer, mais toi
peut-étre ?  Bref,
que le partenaire

se dé...brouille !
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B. Le changement de couleur

Il faut 6 cartes de qualité convenable dans une
zone de 5-6 a 8 H

Sud [Ouest| Nord | Est Sud |Ouest| Nord | Est
14 | 1SA 1e | 1SA
? ?
A |82 a |DV10863
v |DV9653 v |42
¢ |765 ¢ |7
&« (R3 % V1095
29 2 A
Quoi de plus Seulement 4 H mais
naturel en somme ? une distribution
élégante et une
couleur liée.
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C. Les soutiens

1) Majeurs
Sud |Ouest| Nord | Est Sud |[Ouest| Nord | Est
1a | 1SA 1w | 1SA
? ?
A | 864 a (932
v |92 v |DV85
+ |AD82 ¢ |7
& |V953 % [R10864
2 A 3w

Rien de changé

4 atouts + une main
distribuée (singleton
recommandé)




2) Mineurs
Sud [Ouest| Nord | Est Sud |Ouest| Nord | Est
1« | 1SA 1e | 1SA
? ?
a [A853 A |2
v (1093 v (964
¢ |2 ¢+ |[RV84
& |D10953 & |D9753
3 2

5 cartes sont obliga-

toires. Un singleton

est recommandé.
Impossible de dire 2%

qui est utilisé par le
Landyk

4 cartes suffisent

On considere que le
partenaire en a 4 (la
plupart du temps).

D. Le LANDYK

Il s'emploie apres une ouverture mineure
et servira a décrire un bicolore majeur au
moins 4 - 4 et en principe de moins de 9 H.

Il s'effectue toujours par I'enchere de 2 &,
quelle que soit I'ouverture mineure du

Un singleton est

recommande.

partenaire.
Sud (Ouest| Nord | Est
1e | 1SA
?
a (V1086 a (R10842 a (AV92 a (RD1084
v [AD92 v (V10973 v (D10864 v [A10753
¢ (10853 ¢ |53 ¢ |73 ¢ (96
(8 |4 (92 |7
Le SMIC, a Peu de jeu, Cas le plus L'exception avec
utiliser avec mais un 5-5 fréquent. 9 H, a cause de
modération.  a honorer. la courte dans I'
autre mineure (cf
début du cours).
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dirait aussi 24 si on
avait ouvert d'l ¢

> Attitude du partenaire
Sud |(Ouest{ Nord | Est
la [1SA| 2 &
?
a |AD92 a |R92 a|AV92 a |AR83
v (84 v (D103 v |4 v|9%4
+|A93 ¢ |R74 ¢ |84 ¢ (5
% [R1085 & |AV52 ~|AR10642 | |~|AR10864
2 A 2 ¢ 34 4 a
R.A.S  Classique, pour Honorez Banco ! Un pari
direqu'onn'apas I'élégancede largement
de préférence. On  votre main.  raisonnable.

LE SYSTEME MODERNE

e Le contre reste (9 H et plus)
e Le Landyk a 2 & est conserve

Ce qui change ?

e Les soutiens et
e Les changements de couleur

car toutes les enchéres s'effectuent en Texas
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Les avantages ?

e Pouvoir décrire économiguement les
bicolores.

e Pouvoir faire entamer la main forte,
mais aussi jouer la main forte !




Voici le catalogue

Sud |Ouest| Nord | Est

lea
oule

1SA

Apres une
ouverture mineure

Sud |Ouest| Nord

Est

lw
oula

1SA

Apres une

ouverture majeure

2 & : LANDYK (appel aux
majeures)
2 ¢ : TEXAS v (6 cartes)

2 v : TEXAS & (6 cartes)
2 & : TEXAS « (6 cartes)
3 & : TEXAS ¢ (6 cartes)

2 &

2 ¢

2 ¢

: TEXAS ¢ (6 cartes)

: Attention TEXAS v
aprées l'ouverture d'1a OU
: Fit v en Texas apres

I'ouverture d'1v

29

29

: Attention TEXAS &
aprées l'ouverture d'1v OU
: Fit & en Texas apres

l'ouverture d'1a

2 & : TEXAS & (6 cartes)
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» Quelgues exemples et ...pieges a éviter

Sud |Ouest|Nord| Est
1&|1SA
?
a [D109652 a (932 a |92
v|7 v |7 v [832
+ |R84 ¢ |DV83 + |DV10864
% |763 + |[RV1085 * |A4
x Texas A x Texas & (fit) Achtung !
6 cartes a & dans | x 5 cartes suffisent | x Cest un Texas ¢
unezone 5-8H | puisque c'est la mi- x 6 cartes
neure d'ouverture. x zone 5-8 H
x Singleton recom-
mandé, zone 5- 8 H
Sud |Ouest|Nord| Est
1 v |1SA
?
a [V109864 a |D2 » V10864
v |7 v |R54 v 9
¢ |A1085 ¢ [932 + |AV1084
% |92 & |[R10853 * (84
Attention ! ce x Attention, c'est = Cest un Texas ¢
n'est pas naturel. un fit puisque tout il sera suivi de 2 a
x Texas a est Texas ! x Montre économi-
x 6 cartes a & dans quementun 5-5
unezone5-8H (au moins) de 5-8 H.
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QUIZZ 1 L'adversaire intervient a 1 SA

Systeme classique

QUIZZ 2 L'adversaire intervient a 1 SA

Systeme moderne

A V95 Sud |Ouest|Nord | Est | [ Contre |

v|9 1v|1SA 9 H, une bonne entame !

¢ |[R102 ? La vie est belle !

« [AV10842

#|D10654 | | sud [ouest|Nord| Est | | 24 | Landyk

v |R1092 1&|1SA Souvent 5 - 4

¢ (V2 ? Rarement 4 - 4
|74 Parfois 5 - 5

# [RV10864| | Sud |Ouest|Nord [ Est | 2 A |

v |92 1e|1SA| 6cartesaas ,5-8H

+ (83 ?

* |R87

a |R1082 Sud |ouest|Nord| Est | | 3 a | 4 atouts obligatoires
v (9742 1 a | 1SA| Bonne distribution obligatoire
+|6 ? (singleton ou chicane indis-
« |DV63 pensables)

A (A4 Sud |Ouest|Nord | Est | Contre|

v |RV9 1e[1SA| X |2&*| Avec la bave aux levres !

+ |D1052 ?

« [R1095 2 &* = Naturel

A |AD94 Sud |Ouest|Nord | Est | [ Passe | Je ne peux pas contrer,
v |V5 1& [1SA| X |2 v*| mais mon partenaire ? De toutes
¢ [R95 ? facons, il reparlera par contre
 [A963 2 v* = Naturel (punitif) ou ... autre chose.

ge9sur9

& |DV5 Sud |Ouest| Nord | Est | 2 ¢ | Attention, ga ne

v [AV5 l1e¢ |1SA|2a]| - rallonge pas les ¢ , mais

¢ |D1085 ? indique le méme nombre de
% |R93 cartesa v eta s .

a |AV104 sud |ouest|Nord | Est | [ 4 & |- Double fit

v [A52 l1&|1SA|2& | - - Une chicane

. ? - Une couleur 6éme
% |A97652 a travailler. Tapis !

a [R92 Sud |Ouest|Nord | Est | 2 v | - Faux ami !

v (105 1 a|1SA| Cestun Texas a.

¢ |AV85 ? C'est la derniere fois qu'on se
(10742 fait avoir, promis ?

4 |1053 Sud |Ouest|Nord | Est | [ 2 & [Exception : Que 5 cartes
v |AV1062 1 ¢ | 1SA| maison dira 3 ¢ ensuite pour jouer
¢ |R743 ? une bonne partielle, parfois une
«|8 manche si le partenaire a la main adéquate (Si si, ca arrive !)

a |[RV108 Sud (Ouest|Nord | Est | 2% | 6 cartes a ¢. Pour
v |83 1 v |1SA| mentionner les a au tour

+ |DV10653 ? d'aprés. Répartion idéale :
|7 étre 5-5 ou 6-5

~|RV63 sud |ouest/Nord| Est | [ 4 o | Ne vous laissez pas
v [A10653 1v |[1SA|(2w | - marcher sur la g---le !

¢ [AR3 ? Ce fantaisiste a d{i intervenir
|7 avec un champ de « ! Le chelem serait possible !




